

307,8 ألف دينار أرباح

«أعيان للاجارة والاستثمار»

حصلت شركة اعيان للاجارة والاستثمار على موافقة هيئة اسواق المال على البيانات المالية المرحلية للشركة للفترة المنتهية في 30 يونيو 2013 حيث جاءت نتائج اعمال الشركة لتحقيق ارباحا بلغت 307,8 آلاف دينار ما يعادل 0,5 فلس للسهم مقارنة مع ارباح بلغت 20,2 مليون دينار ما يعادل 56,3 فلسا للسهم خلال الفترة المقارنة من العام الماضي.

مجلس الإدارة والأطراف ذات الصلة، حيث تم انتخاب مجلس الإدارة في دورته الثانية والمكون من جبار دخيل الجسار، وأحمد عبدالرحمن المحم، وجمال عبدالله دشتي، وعبدالوهاب عبدالله الحوطي، وعثمان إبراهيم العيسى، وعماد عبدالله الناقب، وهشام عبدالرزاق الرزوقي.

وقال الجسار إن المجموعة قامت خلال عام 2012 بطرح وتطوير العديد من المنتجات الإسلامية المتوافقة مع أحكام الشريعة، كمنتج المراجعة ومنسج الاجارة المنتهية بالتملك، وهو منتج يخدم عملاء القطاع العقاري لدى بنك وربة، وكذلك تجري حاليا دراسة بعض المنتجات الأخرى التي تتوافق مع أحكام الشريعة الإسلامية والتي نأمل أن يتم طرحها خلال العام الحالي والتي من شأنها أن تخدم عملاء بنك وربة، وفي الوقت نفسه تميزه عن البنوك الإسلامية الأخرى.

وأكد الجسار على صعيد قطاع الاستثمار، أن البنك نجح في الدخول في عدد من الاستثمارات المتميزة وبناء محفظة صكوك عالية صادرة عن حكومات أو شركات ذات تصنيف استثماري، مما ساهم بشكل كبير في تحسين عائدات بنك وربة وتحقيق تدفقات نقدية مستقرة. وكشف الجسار عن اتجاه بنك وربة نحو تأسيس شركة استثمار تعمل وفقا لأحكام الشريعة الإسلامية برأسمال 16 مليون دينار وستكون الشركة التي أقر مجلس الإدارة تأسيسها مملوكة للبنك بواقع 100٪، وتأتي هذه الخطوة من «وربة» في إطار مساعيها لفصل منتجاتها التي يطرحتها للاستثمار وأنشطة إدارة الصناديق والمحافظة تحت مظلة الشركة الجديدة، الجدير بالذكر أن «بنك وربة» تأسس بموجب مرسوم أميري، وتم تسجيله ضمن سجل البنوك الإسلامية لدى بنك الكويت المركزي في 5 أبريل عام 2010، وتمتلك الهيئة العامة للاستثمار فيه 24٪ من إجمالي الأسهم، أما النسبة المتبقية البالغة 76٪ فهي مكتتبة لدى الحكومة وموزعة على كل المواطنين الكويتيين بالتساوي، كما يمتلك البنك 5 فروع موزعة في أماكن استراتيجية هامة، ويعمل ضمنها أكثر من 150 موظفا.

عبدالرحمن خالد

853 ألف دينار أرباح

«دانة الصفاة الغذائية» للنصف الأول

الربع الثاني قد شهد تطورا إيجابيا في أداء الشركات التابعة، حيث حققت شركة الصفاة للضيافة نتائج إيجابية وتمت إعادة هيكلة قطاع المطاعم واصلت الشركة سياستها التوسعية، حيث تم افتتاح عدد من المطاعم في بعض المواقع المتميزة وتدرس الشركة حاليا التوسع في سلسلة مطاعمها خارج الكويت، كما أن لدى الشركة عدة عروض لوكالات جديدة من سلسلة مطاعم مختلفة لتحقيق مزيد من التوسع في نشاطها.

وفي قطاع الأسماك تمت إعادة تنظيم قطاع الصيد، حيث إن من المقرر أن يبدأ نشاط الصيد في بداية سبتمبر، وتوسعت شركة أسماك الدانة في سلسلة محلاتها الراقية والتي بلغ عددها 30 محلا في كل أنحاء الكويت، كذلك تمارس الشركة حاليا نشاط الصيد في سلطنة عمان والمؤشرات الأولية تشير إلى تطور إيجابي في نشاط الصيد هناك، ومن المتوقع أن يكون لذلك مردود إيجابي على دخل الشركة. وبخصوص قطاع الصناعة فقد تم تنظيم وتطوير العمل بشركتي F & B بלבنا، حيث ارتفعت الحصة السوقية للشركة لتبلغ 40٪ في السوق اللبناني، كما تقوم الشركة حاليا بإنتاج أصناف جديدة بعروض مختلفة لتلائم احتياجات الشرائح المختلفة للمستهلكين. وبخصوص قطاع الاستثمار أضاف العبيد أن الشركة تقوم بمراقبة الوضع الاقتصادي عن كثب لاغتنام أي من الفرص الاستثمارية المتميزة التي قد تتوافر حسب ظروف السوق وبما يتناسب مع ظروف الأزمة الاقتصادية.

أكد رئيس مجلس إدارة شركة دانة الصفاة الغذائية نادر صالح العبيد أن الشركة حققت أرباحا صافية بمبلغ 853,077 دينار مقابل خسارة قدرها 4,2 ملايين دينار للفترة المقارنة من العام السابق.

وأشار إلى أن ربحية السهم بلغت 3,2 فلس للنصف الأول من هذا العام مقابل خسارة قدرها (14,87 فلسا) لنفس الفترة من العام السابق. كذلك ارتفعت الإيرادات التشغيلية للشركة بنسبة 10٪، حيث بلغت 15,1 مليون دينار للنصف الأول من هذا العام، كما ارتفعت الأرباح التشغيلية بنسبة 14٪ حيث بلغت 4,1 ملايين دينار لنفس الفترة من العام السابق. وفي معرض تعليقه على النتائج المالية لشركة دانة الصفاة الغذائية ذكر العبيد أن المؤشرات المالية التي حققتها الشركة تعكس نجاح الاستراتيجية التي اعتمدها الإدارة الجديدة للشركة والتي ارتكزت على عدة مميزات أولها التوسع في الأنشطة التشغيلية وتعزيز أدائها التمويلية، حيث إن تلك القطاعات واعدة وتحقق معدلات نمو جيدة وعوائد مستقرة والثاني تحديث الهيكل الإداري والفني للشركة بما يحقق أكبر قدر من التركيز في العمل والاهتمام بالعنصر البشري باعتباره العنصر الأهم في تحقيق أهداف الشركة والثالث تخفيض وضغط المصاريف العمومية والتشغيلية بما لا يؤثر على جودة العمل. وعن أداء الشركات التابعة أضاف العبيد

بنك وربة خلال العام 2012، مقارنة مع 13 مليون دينار في نهاية 2011. وقال الجسار انه قد تم تأسيس بنك وربة خلال الفترة التي أعقبت الأزمة المالية العالمية التي تأثرت الكويت كسائر الدول بآثارها وتداعياتها، وعلى الرغم من حجم التحديات التي واجهناها، إلا أن النتائج التي حققها البنك تؤكد مضيه في المسار الصحيح الذي رسمته الاستراتيجية الموضوعية منذ بداية التأسيس، وأن ما شهدته البنك من تطورات خلال العام المنصرم قد بدأت تؤتي ثمارها المرجوة، فقد نجح البنك في تضافر جهود كل من أعضاء مجلس الإدارة وموظفي وموظفات البنك في المضي قدما نحو تأسيس البنك، ومازلنا مصرين على استثمار واستثمار هذا النجاح بإجراء تجربة المؤسسات المالية الإسلامية وأن نكون إضافة إلى البنوك الإسلامية القائمة.

وأضاف الجسار أن من أهم الأحداث التي شهدتها

بنك وربة خلال العام 2012، مقارنة مع 13 مليون دينار في نهاية 2011. وقال الجسار انه قد تم تأسيس بنك وربة خلال الفترة التي أعقبت الأزمة المالية العالمية التي تأثرت الكويت كسائر الدول بآثارها وتداعياتها، وعلى الرغم من حجم التحديات التي واجهناها، إلا أن النتائج التي حققها البنك تؤكد مضيه في المسار الصحيح الذي رسمته الاستراتيجية الموضوعية منذ بداية التأسيس، وأن ما شهدته البنك من تطورات خلال العام المنصرم قد بدأت تؤتي ثمارها المرجوة، فقد نجح البنك في تضافر جهود كل من أعضاء مجلس الإدارة وموظفي وموظفات البنك في المضي قدما نحو تأسيس البنك، ومازلنا مصرين على استثمار واستثمار هذا النجاح بإجراء تجربة المؤسسات المالية الإسلامية وأن نكون إضافة إلى البنوك الإسلامية القائمة.

وأضاف الجسار أن من أهم الأحداث التي شهدتها

الاقتصادية

آخر أخبار الاقتصاد المحلية والعالمية زوروا موقعنا على
www.alanba.com.kw/Business

أصول البنك زادت إلى 223 مليون دينار بنمو 7.84٪. والمحفظة التمويلية تضاعفت 7 مرات

الجسار: 5 ديسمبر حد أقصى لإدراج «وربة».. وودائع البنك نمت 5 أضعاف



(أسامة أبو عطية)

الجسار مترشسا عمومية بنك وربة



جسار الجسار

البنك يعلن قريبا

عن تخارج من

إحدى صفااته في

الولايات المتحدة

وقام بصفحة تمويل

مشارك مع شركة

الصناعات الوطنية

بما يزيد على 100

مليون دينار

ديتار. ولغت الجسار الى أن البنك حقق مع نهاية العام 2012 إيرادات اجمالية بلغت 8,1 ملايين دينار، مقابل 3 ملايين دينار لعام 2011 بنسبة نمو بلغت 170٪، ونتيجة لارتفاع التكاليف اللازمة لتأسيس البنك وتوفير البنية التحتية اللازمة لبدء النشاط التشغيلي للبنك من أنظمة تكنولوجياية وتجهيز مقرات وفروع، مع النمو التدريجي لمحفظة الأصول المدرة للدخل مما نتج عنه عدم تغطية الإيرادات للمصروفات المحققة في السنوات الأولى من عمر البنك وتحقيق صافي خسارة بمبلغ 1,9 مليون دينار عن العام 2012 وذلك بانخفاض نسبته 36٪ عن صافي خسارة الفترة المالية المنتهية في 2011، والبالغة 2,9 مليون دينار، كما ارتفع خسارة الأصول التي نحو 223 مليون دينار مقابل 121 مليون دينار في 2011 بنسبة نمو بلغت 84٪، كما تضاعفت الودائع حوالي خمس مرات حيث بلغ إجمالي ودايع العملاء 78,2 مليون

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

مليون دينار

1,5 مليون دينار صافي أرباح «كامكو» للنصف الأول

قدرها 1,3 مليون دينار في النصف الأول من عام 2012 وذلك نتيجة لاستمرار جهود إعادة الهيكلة المالية، كما سجلت كامكو نموا في صافي الربح بلغ 151٪، بالإضافة إلى أن خطة إعادة الهيكلة التي قامت بها الشركة أثمرت عن خفض المصاريف التشغيلية بنسبة 42٪ مقارنة بنفس الفترة من العام 2012، كما انخفضت ديون الشركة بنسبة 15٪، وذلك للنصف الأول من العام 2013 مقارنة بنهاية العام 2012. أما بالنسبة للأصول المدرة فقد وصل حجمها إلى 2,8 مليار دينار في نهاية النصف



فيصل صرخوه

«كامكو» فيصّل صرخوه نحن فخورون بكوننا نتقدم نحو تحقيق الأرباح المستهدفة لهذه السنة، خاصة بعد تحقيق تحسن ملموس في الأنشطة التشغيلية للشركة. فالجهود التي بذلناها في عملية إعادة الهيكلة خلال السنة الماضية بدأت تؤتي ثمارها. والأهم من ذلك، جهونا المستمرة لجذب المزيد من الأصول المدرة وتحسين أداء صناديقنا الاستثمارية وأعمالنا في الاستثمارات المصرفية أسفرت عن نتائج جيدة وسنعمل جاهدين لتستمر نحو الأفضل».

الأول من عام 2013 وبنسبة نمو جيدة بلغت 17٪ مقارنة مع حجم الأصول المدرة في نهاية عام 2012 وبنسبة نمو بلغت 24٪ مقارنة مع الفترة المنتهية في 30 يونيو 2012، بالإضافة إلى ذلك شكلت الأصول المدرة الجديدة 23٪ من هذه الزيادة. كما سجلت كامكو خلال النصف الأول من عام 2013 زيادة في إجمالي الإيرادات بلغت نسبتها 58٪ بينما ارتفعت الإيرادات التشغيلية بنسبة 69٪ مقارنة بنفس الفترة من عام 2012. وتعلّق على هذه النتائج قال الرئيس التنفيذي في

أعلنت شركة مشاريع الكويت الاستثمارية لإدارة الأصول (كامكو) عن تحقيق صافي ربح بقيمة 1,5 مليون دينار ما يعادل 6,35 فلس للسهم الواحد وذلك للنصف الأول من العام 2013 والمنتهي في 30 يونيو، بالمقارنة مع خسارة بقيمة 2,9 مليون دينار ما يعادل 12,14 فلسا للسهم الواحد للفترة نفسها من العام الماضي. حققت كامكو خلال النصف الأول من عام 2013 نموا ملحوظا في صافي الأرباح التشغيلية بعد خصم الضرائب والتي بلغت 1,75 مليون دينار مقابل خسارة

9,7 ملايين دولار أرباح «الخليج المتحد» للنصف الأول

الدخل الإجمالي 37,6 مليون دولار (النصف الأول من العام 2012: 60,3 مليون دولار) وبلغ العائد للسهم الواحد 1,19 سنت (الربع الأول من العام 2012: 2,00 سنت) وبلغ إجمالي الأصول 1,26 مليار دولار (2012: 1,23 مليار دولار) وبلغت نسبة كفاية رأس المال 25٪ والتي تتجاوز الحد الأدنى لمتطلبات كفاية رأس المال حسب التعليمات الصادرة من مصرف البحرين المركزي وهي نسبة 12,5٪ كما بلغ الربح الصافي العائد إلى مساهمي الشركة الأم للربع

أعلن بنك الخليج المتحد أمس عن تحقيق ربح صافي عائد إلى مساهمي الشركة الأم بمبلغ 9,7 ملايين دولار في الأشهر الستة المنتهية في 30 يونيو 2013 - بانخفاض قدره 41,3٪ مقارنة مع 16,5 مليون دولار عن نفس الفترة من العام الماضي. وقد انخفض الربح الصافي العائد إلى مساهمي الشركة الأم للربع الثاني من عام 2013 بنسبة 56,7٪ بحيث بلغ 3,2 ملايين دولار مقارنة بربح صافي قدره 7,3 ملايين دولار للربع الثاني من عام 2012. وبلغ

الثاني من عام 2013 مبلغا قدره 3,2 ملايين دولار (الربع الثاني من العام 2012: 7,3 ملايين دولار) وبلغ الدخل الإجمالي للربع الثاني من عام 2013 مبلغا قدره 15,7 مليون دولار (الربع الثاني من العام 2012: 27,8 مليون دولار). من جهة أخرى انخفض الربح الصافي العائد إلى مساهمي الشركة الأم للفترة الثلاثة أشهر حتى 30 يونيو 2013 بنسبة 56,7٪ بحيث بلغ 3,2 ملايين دولار مقابل 7,3 ملايين دولار في الثلاثة أشهر المنتهية في 30 يونيو 2012.